

Tisztelt Képviselő Testület!

„Az egyesület alapvető célja Szomor községben élők hagyományainak ápolása, törekvéseinek megfogalmazása, a nemzetiségek képviselete és jogainak érvényesítése.” (A Szomori Hagyományőrző Egyesület alapszabályából).

Egyesületünk 1995-ben alakult. Kezdetben tevékenységünk az egykori gyermek zenekar és tánccsoport működtetése volt. A jelenleg is működő felnőtt tánccsoport 2002-ben alakult, jelenleg fő tevékenységünk a tánccsoport működésének biztosítása. Egyesületünknek 42 tagja van. Az elmúlt években (a teljesség igénye nélkül) fellépett a tánccsoport például Szomoron, Kisbéren, Környén, Tatabányán, Bajnán, Gyermelyen, Pilisvörösváron, Dunaszentmiklóson, Bajon, Esztergomban és Herceghalmon. Ezen kívül az egyesület színeiben és támogatásával ketten is indultak a hévízi „Népek tánca, népek zenéje” országos művészeti versenyen, ahol mindketten (Angyal Nikolett ének, Víz Kata pedig hangszeres produkciójával) a 2011. december 10-én megrendezésre kerülő döntőbe jutottak.

2009-ben és 2010-ben is nagy sikerű tánc tábor rendezett egyesületünk az első évben 16, a második évben 28 gyerek részvételével. Ezt a hagyományt (reményeink szerint hasonló sikerrel) jövőre is folytatni fogjuk. A tábor szervezésénél szem előtt tartottuk, hogy a szülőknek minél kevésbé legyen anyagilag megterhelő a gyermekek részvétele. Saját forrásainkból, illetve támogatóink nagylelkű segítségének hála sikerült is a családokra jutó költségeket alacsonyan tartanunk, ugyanakkor tartalmas, izgalmas és hasznos programokat szerveznünk a gyerekeknek.

Idei évben 50.000,- Ft pénzbeni hozzájárulással támogattuk a Falunap megszervezését, valamint mi rendeztük meg a hagyományos augusztusi Nemzetiségi Délutánt.

Egyesületünk szja 1% fogadására alkalmas szervezet. 2009-ben teljes körű ügyészégi ellenőrzésen estünk át, amely során az egyesület működését a vizsgálatot lefolytató szervezet minden szempontból megfelelőnek, szabályosnak találta.

A működésünkhöz szükséges források egy része a felajánlott szja 1%-okból tevődik össze. Ezen kívül támogattak minket az elmúlt években magánszemélyek, vállalkozók, Szomor, Gyermely, Máriahalom és Dág községek önkormányzata, valamint Szomor Község Önkormányzata pénzbeni és nem anyagi természetű támogatás nyújtásával egyaránt. 2009-ben 64.500,- Ft tiszteletdíjról mondtak le szomori képviselők a javunkra, mely összeget az érintetteknek ezúton is köszönünk.

Egyesületünk tevékenységéről, fellépéseinkről, rendezvényeinkről folyamatosan tájékozódhatnak a <http://szomoritanc.5mp.eu> oldalon.

Fentiek alapján kérem beszámolóink szíves elfogadását.



Hauszknacht Ádám

Szomori Hagyományőrző Egyesület

Szomor, 2011. november 28.